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 Конкурс пропозицій 
Відповідь України

	Конкурс відкривається:
	6 червня 2024 р.

	Крайній термін для подачі заявок
	4 липня 2024 р.

	Надсилайте пакет заявок на адресу:
	WPHFapplications@unwomen.org



1. Цілі та мета Конкурсу пропозицій
Основна мета цього конкурсу проєктів полягає у наданні грантів місцевим організаціям громадянського суспільства в Україні, які сприяють зміцненню миру та відновленню, а також місцевим організаціям з захисту прав жінок та дівчат. Конкурс проєктів безпосередньо сприяє досягненню основної мети Жіночого фонду миру та гуманітарної допомоги (WPHF), що полягає в підтримці розвитку мирних і гендерно рівних суспільств.

Ініціативи повинні бути спрямовані на включення тих жінок і дівчат, які стикаються з численними та такими, що перетинаються формами дискримінації, включаючи ізольованість через географічне положення, етнічне походження, інвалідність, сексуальну орієнтацію, вік, міграційний статус, ВІЛ-статус тощо, що відповідає Порядку денному до 2030 року та принципу «ніхто не залишиться осторонь». 

Проєкти в цій зоні впливу будуть частиною Ініціативи фінансування вимушеного переміщеного населення (див. Додаток 1 для отримання додаткової інформації).   

2. Контекст країни, пов’язаний із конкурсом пропозицій
Зона впливу 6 Розбудова миру та відновлення 
Багато внутрішньо переміщених осіб не можуть підтримувати гідні умови існування для себе та своїх родин через складнощі у пошуку роботи та високі витрати пов’язані із влаштуванням на новому місці проживання. Переміщення збільшує кількість домогосподарств, очолюваних жінками, де жінки беруть на себе відповідальність за забезпечення економічного виживання та стійкості своїх сімей з і без того обмеженими ресурсами. Переміщені жінки та дівчата є важливими дійовими особами та агентами змін для керування та вирішення конфлікту, вони також діють як політичні активісти та прихильники інформування про довгострокові зусилля щодо миру та безпеки, вони сприяють соціальній згуртованості своїх громад і вимагають доступу до більш справедливих соціальних, економічних і політичних механізмів прийняття рішень у країні та за кордоном.

3. Сфера застосування (місце та тривалість)
WPHF фінансуватиме відібрані проєкти з запланованим впровадженням усіх заходів лише в Україні. Будь-який географічний регіон України придатний для реалізації.
Проєкти мають бути зосереджені на одній країні (Україна). Багатонаціональні проєкти або проєкти поза географічним фокусом НЕ приймаються.

ОГС можуть подати заявку максимум на 24 місяців

4. Право на участь

4.1.  Хто може подавати заявку та отримати фінансування?
До участі у конкурсі можуть бути допущені національні, регіональні або місцеві/некомерційні жіночі або молодіжні організації, які займаються захистом прав жінок, прав молоді, феміністичні або громадські організації, що мають підтверджений досвід роботи з жінками, молодими жінками та дівчатами, що були вимушено переміщені. Заохочуються організації, очолювані жінками, які стикаються з численними та такими, що перетинаються формами дискримінації, включаючи переміщених осіб, представників ЛГБТКІ+, людей з інвалідністю, етнічні меншини тощо. 

	Права жінок або феміністські організації Офіційна заява про місію/бачення організації має відображати її зобов’язання боротися з численними/пересічними формами дискримінації та просувати гендерну рівність і права жінок. Організація повинна прагнути привернути увагу до основних чинників/систем/структур, включно з патріархатом і гендерною динамікою влади, і працювати над їх трансформацією. 

Організація, очолювана жінками: повинна очолюватися жінкою як директором/главою організації.

Організація, орієнтована на молодь Щоб організація вважалася «орієнтованою на молодь», її основна місія/бачення мають бути зосереджені на підтримці соціальної, економічної та політичної участі молодих жінок і молодих чоловіків і боротьбі з численними/пересічними формами дискримінації молодих жінок і чоловіків. WPHF приділятиме особливу увагу молодіжним організаціям, які підтримують молодих жінок, сприяють гендерній рівності та розбудові миру.

Організація під керівництвом молодих жінок: повинна очолюватися молодою особою віком від 18 до 29 років, яка є директором/головою організації

Організації, які очолює переміщена особа (біженець, ВПО, особа, яка повернулася, або шукач притулку): повинні очолюватися біженцем або переміщеною особою, яка є директором/головою організації.




Наведені структури НЕ мають права подавати заявку на грант від WPHF:
· Міжнародні неурядові організації;
· державні установи чи організаціях;
· агентства ООН або групи ООН у країнах;
· приватні особи;
· суб’єкти приватного сектору;
· Університети, аналітичні центри або освітні чи дослідницькі установи

4.2.  Чи потрібно бути юридично зареєстрованим як організація, щоб подати заявку? 
Так, для провідного заявника. Провідна організація-заявник повинна надати підтвердження юридичної реєстрації разом із пакетом заявки. Зверніть увагу, що установчі документи не є доказом юридичного статусу.
НІ для співвиконавців або партнерів консорціуму. Партнери-співвиконавці не зобов’язані надавати юридичну реєстрацію, лише головна організація-заявник.
4.3. Чи можемо ми подати заявку в партнерстві чи консорціумі з іншими організаціями?
ТАК. Заохочуються спільні проєкти з іншими місцевими організаціями з захисту прав жінок, молодіжними організаціями, організаціями громадянського суспільства, очолюваними жінками чи молодими жінками. Для спільних проєктів лише головна організація повинна відповідати критеріям прийнятності. Для спільних проєктів мають бути чітко визначені ролі та обов’язки кожної організації у шаблоні заявки.

4.4 Чи можемо ми подати заявку на фінансування поточної чи існуючої ініціативи чи проєкту? 
ТАК. WPHF приймає пропозиції щодо поточних проєктів, що фінансуються іншими донорами. Проте конкретна додана вартість внеску має бути чітко окреслена.

4.5 Чи повинна моя організація робити внесок у бюджет проєкту? 
НІ. Організації громадянського суспільства не зобов’язані робити внески до бюджету.

5. Тип фінансування та вимоги
У рамках цього конкурсу проєктів WPHF приймає заявки як на інституційне/основне фінансування, так і на програмне фінансування. Організація (головний заявник або партнери-співвиконавці) може подати одну заявку на інституційне фінансування ТА/АБО одну заявку на програмне фінансування. 
Організації, які подають заявки як на інституційне, так і на програмне фінансування, повинні подати два окремі пакети заявок на основі відповідних шаблонів для кожного напрямку, як зазначено в розділі 6. 

	Інституційне фінансування: (2 500–30 000 дол. США)
Має на меті посилити інституційну спроможність організацій з захисту прав жінок, очолюваних жінками, які приділяють особливу увагу жінкам і молодим жінкам, які пережили вимушене переміщення, які проводять проєктну діяльність під керівництвом жінок і молодих жінок, вимушено переміщеними жінок і молодих жінок у ролі співробітників. Кандидати повинні будуть продемонструвати, як поточний контекст впливає на їхні інституційні та фінансові можливості та як фінансування підтримає їх як організацію. Фінансування має  обмежене коло заходів щодо підтримки розвитку та посилення інституційного потенціалу ОГС. Метою цього потоку фінансування НЕ є фінансування програмної діяльності.  Організація має продемонструвати відповідність своєї діяльності/профайлу тематиці даного  конкурсу.
	ТА/
АБО
	Програмне фінансування: (30 000–250 000 дол. США)
Цей фінансовий напрямок буде підтримувати проєкти, спрямовані на фінансування програмних ініціатив, які відповідають наступній(-им) зоні(-ам) впливу:

· Зона впливу WPHF 6: Проєктна діяльність, що зосереджена на покращенні соціально-економічного відновлення та участі в політичному житті жінок і молоді, переміщених через війну в Україні3. У цій зоні впливу проєкти мають бути спрямовані конкретно на жінок та молодих жінок, які є внутрішньо переміщеними особами в Україні. Проєкти в цій зоні впливу будуть частиною Ініціативи фінансування вимушеного переміщеного населення (див. Додаток 1 для отримання додаткової інформації).   





Для отримання рекомендацій щодо структури результатів (розділ 10 нижче) та необхідних індикаторів у шаблоні заявки, що додається, ознайомтеся з Порадами щодо індикаторів WPHF.  

6. Пакет документів та процедури подачі заявки
Заявники повинні використовувати лише надані шаблони WPHF. НЕ подавайте фотографії або додаткові документи, окрім перелічених.  
 
¨ Шаблон заявки на участь у конкурсі WPHF щодо інституційного фінансування (завантажити) 

ТА/АБО 

¨ Шаблон заявки на участь у конкурсі WPHF для Зони впливу 6 (завантажити)
 

ТА	

· Підтвердження дійсної юридичної реєстрації або статусу головної організації (якщо ви перебуваєте в процесі поновлення, надайте підтвердження)

Пакети документів для подачі заявки мають бути надіслані електронною поштою на адресу WPHFapplications@unwomen.org тема листа: «WPHF CfP7-Ukraine», до 23:59 за женевським часом 4 липня 2024 року

Зверніть увагу: 
· Заявки можна подавати англійською або українською мовами. 
· Заявки можна подавати у форматі .doc та .docx
· Свідоцтва про юридичну реєстрацію можна подати у форматі jpeg, doc., docx. або pdf.
· Всі документи необхідно подавати разом одним пакетом.
· Ви не можете вносити зміни до своєї заявки після її подання.
· Шаблони заявок, включаючи будь-які додатки, не підлягають змінам. Неповні заявки або використання інших шаблонів розглядатися не будуть.
· Будь ласка, НЕ надсилайте свою заявку повторно, якщо ви не отримаєте підтвердження про отримання протягом трьох днів.

7. Отримання додаткової інформації про конкурс пропозицій

Інформаційна онлайн-сесія щодо цього конкурсу буде організована ООН Жінки та Секретаріатом WPHF, про що буде повідомлено усім бажаючим. Для реєстрації в онлайн сесії, заповніть форму за посиланням до 16 червня. 
https://docs.google.com/document/d/18lO1eNk9qE9RlfCuOFaYXFhOfU0hHj8I/edit?usp=sharing&ouid=107560578800709524584&rtpof=true&sd=true

Запитання щодо цього конкурсу  можна надсилати до офісу організації «ООН-Жінки» в Україні за адресою wphf.cfp4@gmail.com. Зауважте, що для відповіді на будь-які запитання потрібно щонайменше 24 години (один робочий день).

8. Критерії оцінювання
Під час написання заявки пам’ятайте, що вона буде оцінюватися за наступними критеріями:
	Критерії оцінювання інституційного фінансування (напрямок 1)
	Критерії оцінювання програмного фінансування (напрямок 2)

	Цілі проєкту
· Завдання організації узгоджується з теорією змін WPHF
· Чітке обґрунтування того, як поточна криза впливає на інституційну та фінансову спроможність організації 
· Чіткі результати та заходи, які сприяють зміцненню інституційної спроможності ОГС, а також механізми підтримки організації 
· Визначення ризиків та відповідні заходи щодо їх зниження 
	Цілі проєкту
· Завдання організації узгоджується з теорією змін WPHF, а загальний проєкт відповідає конкретному конкурсу проєктів та заяві про вплив. 
· Визначення чітких очікуваних результатів, на досягнення яких спрямований проєкт, та підходу до втручання з урахуванням найкращих практик гендерно чутливих підходів 
· Чіткі та реалістичні результати та заходи, заплановані для досягнення очікуваних результатів, і досяжні у встановлені терміни
· Забезпечення значущої участі груп, які стикаються з численними та пересічними формами дискримінації, як-от групі, маргіналізовані та виключені через бідність, етнічну приналежність, інвалідність, вік, географію, міграційний статус, серед іншого, що чітко узгоджується з Порядком денним до 2030 року, згідно з яким ніхто не залишиться осторонь.

	Бюджет
· Бюджет містить побічні операційні витрати на допустимому рівні (не більше 7,0%) 
· Бюджет достатній та обґрунтований для пропонованих заходів і враховує масштаб проблем
	Керування програмою та моніторинг
· Визначення комплексних ризиків і відповідних заходів щодо їх зниження 
· Визначення актуальних та належних феміністичних підходів до моніторингу та оцінки, включаючи принцип «Не нашкодь», а також структури управління проєктом

	
	Стійкий розвиток і національна відповідальність
· Заохочення національної і місцевої відповідальності та співпраці щодо розробки та впровадження заходів, а також конкретні цілі щодо нарощування потенціалу національних і місцевих учасників.
· Стійкість програми після періоду фінансування і (де застосовно) способи її відтворення й покращення з часом. 

	
	Бюджет
· Бюджет містить побічні операційні витрати на допустимому рівні (не більше 7,0%) 
· Бюджет достатній та обґрунтований для пропонованих заходів і враховує масштаб проблем



9. Наступні кроки після подання пропозицій до WPHF

Після закриття конкурсу проєктів відбудуться наступні заходи:
· Подані заявки, які будуть належним чином заповнені та отримані у встановлені терміни, будуть перевірені на відповідність вимогам цього конкурсу (розширений список) 
· Заявки, що увійшли до розширеного списку, пройдуть технічне оцінювання WPHF на основі критеріїв оцінювання, перелічених у розділі 8 вище. Заявки, які наберуть більше ніж 50/100 балів, будуть включені до остаточного списку. 
· Орган управління WPHF ООН в країні розглянуть заявки, що увійшли до остаточного списку, та відберуть пропозиції, виходячи з наявного фінансування. Можуть бути надані рекомендації щодо бюджетів. 
· Орган управління WPHF ООН в країні (ООН Жінки) буде зв’язуватися лише з відібраними ОГС, які отримають фінансування, безпосередньо електронною поштою.  
· Зверніть увагу, що цей процес може зайняти до 4-5 місяця після закриття конкурсу.   
· Заохочуємо вас відвідати сторінку https://wphfund.org/calls-for-proposals/, щоб дізнатися про майбутні можливості фінансування.  

10. Корисні ресурси 
· Вебсайт WPHF www.wphfund.org
· Поради щодо показників та впливу: інституційне фінансування 
· Поради щодо показників та впливу: зона впливу 6: зміцнення миру та відновлення 
· Умови моніторингу, оцінювання та керування на основі результатів. Глосарій основних термінів оцінювання OECD/DAC доступний англійською, французькою та іспанською мовами. http://www.oecd.org/dataoecd/29/21/2754804.pdf



Інформація про жіночий фонд миру та гуманітарну допомогу (WPHF)
WPHF — це глобальний механізм об’єднаного фінансування, метою якого є стимулювання значного збільшення фінансування участі, лідерства та розширення прав і можливостей жінок у процесах миру та безпеки та гуманітарного реагування. WPHF є гнучким і швидким механізмом реагування. Він підтримує якісні втручання, спрямовані на підвищення можливості місцевих жінок запобігати конфліктам, реагувати на кризи та надзвичайні ситуації та використовувати ключові можливості для розбудови миру. Загальною метою теорії змін WPHF є сприяння мирним і гендерно рівним суспільствам. Досягнення цієї мети вимагатиме, щоб жінки мали право брати участь у запобіганні конфліктам, реагуванні на кризи, розбудові миру та відновленні, робити свій внесок і отримувати користь від них. З моменту свого запуску в 2016 році WPHF підтримує понад 1,000 організацій громадянського суспільства у 44 країнах або групах країн.
 
WPHF керується Радою фінансування на глобальному рівні, яка складається з чотирьох організацій ООН (наразі ООН Жінки, УВКБ ООН, UNFPA та PBSO), чотирьох держав-донорів (наразі Австрія, Велика Британія, Німеччина та США), а також 4 організацій громадянського суспільства (наразі Feminist Humanitarian Network, Kvinna till Kvinna, She’s the First та Reach Out Cameroon).  
 
На національному рівні остаточний відбір заявок, що увійшли до остаточного списку, здійснюватиме Національний керівний комітет, до складу якого входять представники агентств ООН, організацій громадянського суспільства, донорів та урядів країн-учасниць. 

Мережа дій проти вимушеного переміщення — «Жінки як провідники змін» була створена у жовтні 2020 року Федеральним міністерством економічної співпраці та розвитку Німеччини (BMZ). Вона має на меті привернути увагу до жінок і дівчат, надавши їм право голосу в ситуаціях вимушеного переміщення та зміцнивши їхні права, а також їх участь у економічній та соціальній сферах. Мережа дій об’єднує жінок і дівчат, а також чоловіків і хлопців, які активно займаються проблемами жінок і дівчат, які є переміщеними особами. Вона включає в себе осіб, які приймають рішення в політичних, економічних і соціальних сферах, активістів і самих переміщених жінок і дівчат, які реалізують проєкти в умовах кризи та конфлікту. Метою мережі дій є виявлення ефективних передових практик для зміцнення лідерства жінок та участі в економіці, а також покращення психосоціального здоров’я переміщених жінок і дівчат. Члени мережі дій регулярно збираються для обговорення передового досвіду та розробки рекомендацій для політиків, громадянського суспільства та місцевих учасників для інформування про політичні процеси.

Додаток 1 Ініціатива фінансування примусово переміщеного населення

Проєкти, що фінансуються в рамках зони впливу 6 Розбудова миру та відновлення вимушено переміщеного населення стане частиною Ініціативи фінансування вимушено переміщеного населення, якою керує Жіночий фонд миру та гуманітарної допомоги ООН і пов’язана з Німецькою мережею дій щодо вимушеного переміщення.

Цей перелік запропонованих тем для проєктів базується на пріоритетах, визначених членами Мережі дій проти вимушеного переміщення. Список не є вичерпним, тому грантоотримувачам пропонується вносити додаткові пропозиції, які відповідають цілям цього конкурсу пропозицій.
	Теми
	Пропозиції від мережі дій

	Лідерство та участь жінок і молодих жінок

	· Підтримання доступу переміщених жінок і молодих жінок до органів місцевого самоврядування та місцевих владних структур 
· Покласти на уряд відповідальність за просування гендерної рівності та прав переміщених жінок і дівчат у їхніх законодавчих і політичних рамках
· Сприяння проведенню тренінгів з лідерства для жінок і дівчат з числа переміщених осіб
· Вирішення проблеми відсутності безпеки для жінок-активісток, місцевих організацій і активістів, які працюють над питаннями вимушеного переміщення
· Забезпечення доступу жінок до правосуддя, зокрема доступ до юридичних послуг і консультацій та просування гендерного підходу у процесах правосуддя

	Розширення соціально-економічних прав і можливостей жінок і молодих жінок
	· Сприяння переміщеним жінкам і молодим жінкам у доступі до фінансових послуг, банківських послуг і кредитів
· Підтримання доступу переміщених жінок і молодих жінок до економічних ресурсів і кредитів
· Надання консультації жінкам-переселенцям та молодим жінкам, які мають бізнес-проєкти
· Забезпечення економічних прав переміщених жінок і молодих жінок
· Підтримання доступу переміщених жінок, молодих жінок і дівчат до професійного навчання в їх приймаючих громадах і в таборах чи поселеннях для біженців або ВПО
· Сприяння підприємництву та розвитку бізнесу серед переміщених жінок і молодих жінок через доступ до цифрових пристроїв та інструментів, а також доступу до Інтернету
· Підвищення безпеки роботи переміщених жінок і молодих жінок, які переживають конфлікти та нові загрози (наприклад, COVID-19) 
· Запобігання жорстокому поводженню, експлуатації та торгівлі людьми серед переміщених жінок і молодих жінок за допомогою заходів із розширення соціально-економічних можливостей

	Спілкування жінок і молодих жінок, обмін досвідом та інтеграція в приймаючі громади
	· Сприяння інтеграції та створенню мереж переміщених жінок і молодих жінок у приймаючих громадах
· Сприяння змінам соціальних норм переміщених жінок, молодих жінок і дівчат, а також приймаючих громад, наприклад, сприяючи співчуттю та підтримці через спільні історії успіху.
· Сприяння обміну досвідом та соціальній згуртованості між переміщеними жінками, молодими жінками та дівчатами як групи та з приймаючими громадами
· Зробити голоси та історії переміщених жінок, молодих жінок і дівчат, а також приймаючих громад почутими
· Допомога низовим ініціативам, які працюють з жінками-переміщеними особами, молодими жінками та дівчатами, налагодити партнерство між собою, а також із міжнародними жіночими організаціями
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